

我市摄影家名作遭侵权 三网站发起原创保卫战

本报讯 (记者 陈东明) 焦作摄影家汤海涛在2006中国平遥国际摄影大赛上的获奖作品11月28日惨遭黑手,有七幅作品被一网名为王小雨的网民篡改后在色无界网站上发表。29日,中国网、天涯社区、色无界三大网站联合发布公告,呼吁维护原作者的合法权益,同时要求王小雨就此事向原作者道歉。

11月28日9时,一网名为王小雨的网民以原创作品的方式在色

无界网发布一组题为《平遥视界369》的摄影作品,该组作品抄袭了汤海涛的七幅作品,其中包括他在2006中国平遥国际摄影大赛获奖作品《平静的盲视》组图中的三幅。

“王小雨”的不良行为立即引起色无界网站管理员的愤慨和广大网友的谴责。当天下午,色无界网站管理员及时与曾举办过汤海涛作品《平静的盲视》网展的中国网和访谈直播的天涯社区联系,求证“王小雨”是否汤海涛的网络网名。

汤海涛作品《平静的盲视》网展策展人龙邦当晚与汤海涛联系后证实:汤海涛自己的网络网名是“三毛三”,“王小雨”是何许人汤海涛本人不知道。

29日,中国网、天涯社区、色无界三大网站经过紧急磋商,就维护原作者的合法权益事宜达成共识,决定联合发布《网络作品原创者权益保护公报》,呼吁维护原作者的合法权益,遏制网络侵权不良行为,同时要求“王小雨”就此事向原作者道歉。

另据了解,河南摄影网也已在网上开展了声援签名活动。

链接

汤海涛,1972年生于河南省孟州市,现居河南省焦作市。1997年毕业于河南师范大学美术系,个人作品先后两次参加中国平遥国际摄影大赛,在2006年9月的中国平遥国际摄影大赛上,凭借《平静的盲视》获优秀摄影师五人奖的第二名。

真爱无言

□翟 艳

丈夫情深,母亲伟大,女儿坚强,这一家人用行动演绎了感人至深的人间真情。真情感人,真爱无言。

马美霞是不幸的,但马美霞又是世间最幸福的人!因为她有一个宁肯卖掉仅有住房也要救妻的深情丈夫;她有一个在她生命垂危之时,毫不犹豫地把自己鲜活的肾脏捐献给她,并用自己柔弱的肩膀撑起女儿生命的伟大母亲;她有一个宁肯放弃学业、用稚嫩的肩膀担起家庭重担的女儿。

在病魔面前,这个平凡的家庭所表现出的坚强和勇气感动了很多,也给了人们更多的思考。当灾难来临时,什么最可贵?这种亲情的力量,这种绝不放弃的支撑,才是人间最美的风景。笔者曾读过许多类似捐肾救子的报道,但都没有这个故事感受得真切,因为它就发生在我们身边。正是这种爱的力量,让人感受着人生亲情的珍贵和温暖。

祝福马美霞,还有她可敬可亲的亲人。

导游考试 开始报名

不经网上报名,不予受理

本报讯 (记者 朱传胜) 昨日,记者从市旅游局获悉,2006年河南省导游资格考试明日(30日)起开始报名,12月10日报名结束。据悉,今年我省导游资格考试增加了时事政治和河南省情两项内容。

据介绍,2006年河南省导游人员资格考试实行网上报名,报名分为两个阶段:第一阶段为网上报名,未经网络报名的将不予受理;第二阶段为审核阶段,参加导游资格考试的考生,在网上报名以后须到焦作市旅游局行业管理科缴纳考务费、交验身份证和学历证原件及复印件、现场拍摄电子照片并确认报名信息。据了解,导游人员资格考试由笔试和现场导游考试两部分组成,考试成绩于2007年3月下旬公布。

他是深情的丈夫,为了给患尿毒症的妻子治病,靠种地为生的他卖掉了家里仅有的房子;她是伟大的母亲,为了救女儿她捐出肾脏,给了女儿第二次生命;她是坚强的女儿,坚强到愿意放弃学业承担起家庭的重担——

一家人的亲情接力

本报记者 马 艳

16岁的马莎在母亲马美霞查出患尿毒症当天就知道了。

经过一宿的艰难抉择,成绩优秀的她作出了退学的决定。

那是在2005年10月份,马莎还在市十五中上初二。

“我不上了吧。咱缴不起学费,也没人照顾俺妈。”马莎对父亲马雪生说。居住在站区朱村乡造店村、靠种地为生的马雪生默许了。

为了妻子
丈夫卖房把款筹

马美霞住院治疗,只能靠透析维持生命,但昂贵的治疗费让这个农户难以承受。马美霞的母亲闪叶子为了女儿也在到处奔波,她挨家挨户地求助借钱。

借来的钱很快花完了。马雪生狠下心,将家里几间大瓦房2万余元就卖了。“我怕孩子会失去母亲。”马雪生抬头看着女儿忙碌的身影,眼圈红了。之后在朋友的帮助下,马雪生一家暂时有了栖身之处。

为了女儿
母亲捐出自己肾

要做换肾手术了,闪叶子、马美霞的姐姐马小霞争着要为马美霞捐肾。马小霞怕母亲年纪大了,万一有个闪失怎么办?“用我的吧!”闪叶子担心女儿,“我老了,也活不了几年了。一家老小还要靠你操持!”马美霞知道后哭了:“妈,姐,生死由命,我不要做手术了!”

闪叶子坚持让医生赶快配型,并一定要先检查她的。结果,



她的肾与女儿的匹配,可以捐出。

马美霞2006年5月份做的换肾手术。手术前,医生发现,有哮喘病的闪叶子不能使用麻醉药,但她执意要继续手术。

“3个半小时,我们就在手术室外面,没有听见一声喊叫。丈母娘出来的时候,我已经待在那不会动了。”马雪生回想起当时的情况,依旧震撼不已。

为了父母
女孩辍学要养家

马莎终于成为家里第一个能挣钱的人,因为她很快在本村找到了一份裁缝的活儿。父亲马雪生则在家里照顾母亲。

裁缝的活儿很累,马莎要从6时不停地干到24时。这样的生活

马莎坚持了几个月。实在支撑不住的马莎开始找另外的活计。

一个亲戚在市贸易大厦外面开饭店,他们建议马莎在饭店外炸肉饼卖。

27日晚上,刚下过蒙蒙细雨,记者在市贸易大厦东门附近见到了正在做肉饼的马莎。

“自己拿吧。钱放那盒子里就行了。”马莎一边炸一边对买饼的人说。

由于一人做饼、炸饼、卖饼,忙不过来,收钱的事只好让客人自己动手。

买饼的人恐怕不知道,这炸饼的活是马莎自学的。刚开始不会炸,不仅肉饼卖不出去,而且马莎的身上被多处烫伤。最严重的一次是油泼到了脚上,整个脚被烫得全是水泡。

“我用凉水冲了冲,抹了点牙膏。”马莎后来对此次烫伤轻描淡写。

“其实烫伤脚后我就不想干了。”马莎说。当天坚持把饼卖完,妈妈看了烫伤的地方抱着她哭,再也不要她干了。但马莎想了一宿,第二天就又来了,拖着受伤的脚。她说:“在家没事干,不挣钱妈妈怎么办呢?”

从接手这个活到现在,马莎一天都没歇过,她清楚地知道,家里就指望她了,她不能停下来。

马莎不好意思地告诉记者,每当她看到有学生模样的人来买饼就暗暗羡慕:什么时候,自己也能像他们那样无忧无虑地到学校里上学呢?

全国英语四六级考试开考在即,一些贩卖试题答案者也开始了忙碌。记者最近发现,网上叫卖四六级试题答案的帖子逐渐多了起来,连记者本人的电子邮箱里,也被一名贩卖者发了一份这样的广告,并附有QQ号和手机号码。昨日下午,记者与这名贩卖者取得了联系。

耳机发送考试答案

“2006年12月CET4、CET6考中答案,不含作文四级600元,六级1200元,这是考试前付款的价格,也可以采用考试后付款的方式,不过价格还要上涨。”贩卖者告诉记者,他们有“枪手”到考场答题,然后在考试开始后的20分钟以后,通过QQ将答案发布,买者需要找朋友帮忙看答案,再通过隐形耳机将答案发送给考生。发帖者承认自己提供的“不是所谓的标准答案或考前答

记者调查

英语四六级开考在即

网上叫卖答案 劝君莫要上当

本报记者 韦 冰

案”,而是通过“枪手”自己做的答案。

过级付钱否则举报

那会不会有人考过之后不付钱?贩卖者有恃无恐地说,没有人敢这么做。他告诉记者,凡是考后付款的考生必须将自己的准考证、身份证、学生证扫描件和个人的手机号码一起发送到贩卖者的业务邮箱。凡是成绩出来后过线但拒付款的考生,贩卖者一律在分数出来后的第二天向学校和CET考试委员会举报,并在大型网站BBS上公布考生的资料。

上当受骗考级没

我市某高校学生小贾无奈地告诉记者,他有过购买四级考试答案的经历。在给贩卖者汇了1000元后,贩卖者在开考半小时给小贾发来了AB卷答案和作文题目。当他信心百倍走进考场后,才发现答案和题目完全不照,考卷上是填空题,对应答案竟是选择题的ABCD,考试结果可想而知。

新闻链接

考试作弊必严惩

根据教育部2004年出台的《国家教育考试违规处理办法》规定,参加国家教育考试作弊者,是在校生的,由所在学校按有关规定严肃处理,直至开除学籍;其他人员,由教育考试机构建议其所在单位给予行政处分,直至开除或解聘,教育考试机构按照作弊行为记录向有关单位公开其个人基本信息。

广告

Tel:3924268